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Zakrzewo, dnia 3 grudnia 2024 roku 

 

Gmina Zakrzewo 

ul. Kujańska 5 

77-424 Zakrzewo 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Dotyczy: 

 

Nr sprawy: 

„Budowa zjeżdżalni wodnej przy jeziorze Borówno oraz utwardzenie terenu przy 

Szkole w Zakrzewie” 

 IPZ.271.12.2024 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 w związku z art. 266 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) zwaną dalej „ustawą p.z.p.”. Zamawiający 

udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”. 

 

Pytanie 1: 

„Proszę o doprecyzowanie czy w ramach budowy zjeżdżalni wodnej przy jeziorze Borówno w Kujankach 

należy wycenić tylko roboty związane z budową zjeżdżalni tj. "Przedmiar_2_Kujanki"? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że w ramach budowy zjeżdżalni wodnej przy jeziorze Borówno w Kujankach 

należy wycenić tylko roboty związane z budową zjeżdżalni, tj. „Przedmiar_1_Kujanki” oraz 

„Przemiar_2_Kujanki”.  

 

Pytanie 2: 

„Czy roboty elektryczne oraz budowa pomostów i dojść wchodzą w zakres robót do wykonania w ramach 

prowadzonego postępowania?” 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że roboty elektryczne związane z budową zjeżdżalni zawierają się w pliku 

„Przemiar_1_Kujanki”, natomiast budowa pomostów i dojść nie wchodzą w zakres robót do wykonania 

w ramach prowadzonego postępowania. 
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Pytanie 3: 

„Czy w zakres robót do wykonania utwardzenia terenu przy Szkole w Zakrzewie, Wykonawca 

zobowiązany jest wycenić całość prac objętych przedmiarem "Przedmiar_PSP"?” 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest wycenić całość prac objętych przedmiarem 

"Przedmiar_PSP”. 

 

 

 

Podpisano: 

Wójt Gminy Zakrzewo 

/-/ Marek Buława 


